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Vážení hasiči, 
 

Po období nabytém nejrůznějšími školeními o  vedoucích 
mládeže přes rozhodčí, strojníky a velitele jsme v současné době 
plném proudu v soutěžní sezóně. Co by se dalo v krátkosti říci 
k uskutečněným školením. Na školení vedoucích mládeže ve 
Vysokém nad Jizerou s velmi slušnou účastí navazovalo školení 
rozhodčích mládeže. Za přípravu vedoucích mládeže z mého pohledu 
musím chválit všechny, kdo se na ní podíleli nebo se jí zúčastnily. 
Bohužel zcela opačně musím hodnotit přístup ke školení rozhodčích 
mládeže. Měl jsem velice nedobrý pocit, když se před očima lektorky 
školení Jany Vávrové z okr.Mladá Boleslav po obědě celkem 
zaplněný sál s vedoucími mládeže téměř vyprázdnil. Na sále zůstali 
jed domácí a část rady mládeže, která už určitě školení rozhodčích 
nepotřebuje. Bohužel nevím jakým způsobem budeme do budoucna 
zajišťovat kvalitní rozhodčí pro mládežnické soutěže. Rozhodovat bez 
dostatečných znalostí, bez výměny zkušeností jen podle svého 
nejlepšího svědomí se nedá požární sport a už vůbec ne soutěže 
mládeže. Ty jsou daleko náročnější. Při současném přístupu bude do 
veliký problém zajistit pohodu na dětských soutěžích a možná 
následně i těch „dospěláckých“, která tam určitě v posledních letech 
panovala. Zřejmě chtě nechtě, musí nastoupit krutá realita - podmínka 
účasti kvalifikovaného rozhodčího z každého sboru ze kterého je 
soutěžící.  
 Školení rozhodčích požárního sportu bylo o poznání lepší. 
Proběhlo ve Hnanicích, Podmoklicích a nový rozhodčí se ještě jednou 
sešli v Semilech. Ta poznámka lepší je míněna především k počtu 
zúčastněných.  

Školení strojníků a velitelů JPO V organizované HZS LK ÚO 
Semily se uskutečnilo v březnu v Příkrém za velké spokojenosti 
naprosté většiny zúčastněných. I touto cestou si dovoluji poděkovat 
jménem jednotek požární ochrany obcí Hasičskému záchrannému 
sboru LK – Územnímu odboru Semily za zajištění tohoto školení a 
Obci Příkrý za poskytnutí prostor. 
 Soutěž mladých hasičů v Nedaříži 17. května 2008 se určitě 
zařadila mezi velmi zdařilé akce a zcela nepochybně navázala úspěšná 
jarní kola Plamen v předešlých ročnících. Pochvalu zaslouží všichni 
od nosných pořadatelů  to je hasičů z Nedaříže, přes rozhodčí a 
v neposlední řadě i disciplinované soutěžící. Během pěti minut po 
nástupu se rozběhly všechny disciplíny a  za ideálního počasí vše 
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proběhlo  ke spokojenosti většiny účastníků. Samozřejmě, že ne všem 
se dařilo podle představ. Technické závady na výstroji, podklouznutí a 
další drobné zádrhele dokázaly několika družstvům znepříjemnit 
soutěžení a ovlivnit celkové umístění. To už ale k soutěžení patří. 

24. května 2008 byl den pro konání okresního kola soutěže 
dorostu ve Vilémově. Dobrá příprava soutěže ze strany domácích, 
solidní spád soutěže, ideální počasí, zájem domácích diváků, pohoda a 
celková spokojenost. Tak nějak stručně by se dala popsat Vilémovská 
soutěž.  

Děkuji touto cestou všem, kteří se podíleli na zajištění přípravy a 
průběhu letošního jarního kola Plamen a soutěže dorostu. Věřím, že i 
pro vás je radostný pohled na to organizované dětské „řádění“, která 
má svůj řád a smysl. 
 Úmyslně nekomentuji veškeré dění (námětová cvičení, kultura, 
povedené oslavy sborů další soutěže a podobně). Chtěl jsem se vám 
pouze nastínit možné problémy, které můžeme očekávat, pokud 
nezačneme co možná nejdříve řešit zajištění těch příštích 
mládežnických soutěží. A pokud soutěže nebudou dobře zajištěny a 
rozhodovány, nebude dobrá mládež a dále už raději ani nehledět. Pro 
méně zasvěcené do mládežnických soutěží musím dodat, že mezi 
rozhodčími disciplin a soutěže letos byli: br. Bezkočka, Klinger, 
Kynych, Pfeifer, Adametz, Kaván, ses. Jónová a Vávrová.  Jana 
Vávrová je z okresu MB. Téměř všichni jmenovaní bratři se podíleli 
na práci s mládeži v počátcích hry Plamen a to je už více než 35 let. 
Pro ty mladší by to měla být výzva k převzetí bohatých zkušeností a 
inspirace pro činnost. 
           
 
                                                   Ing.Miloslav Miksánek, starosta OSH  
 
 
Ostatní přílohy Zpravodaje naleznete v příslušných sekcích 
www.oshsemily.cz . V papírové podobě je tištěn pouze sborům, které 
nemají přístup na internet. /Mlejnek/ 


